

# Звезда сериала «Однажды в Ростове» родилась в Котласе

И с этим городом у Екатерины Олькиной связана интересная история

Недавно на Первом канале закончился показ сериала «Однажды в Ростове», вызвавший огромный зрительский интерес и резонанс.

Одну из главных ролей – Нину Полетаеву – в фильме сыграла Екатерина Олькина, которая родилась в Архангельской области, а именно в Котласе. Правда, жила она там совсем недолго – полгода, выросла в Самаре. Но во всех ее биографиях родным городом значится именно Котлас. Сайт [kinoafisha.ua](http://kinoafisha.ua) пишет, что в Котласе до сих пор живет бабушка Екатерины, и приводит рассказ актрисы:

«С Котласом связана интересная история: в первой своей картине «Течет река Волга» я снималась вместе с Владимиром Валентиновичем Меньшовым. И он меня тоже расспрашивал, кто я и откуда. Оказалось, что его жена, Вера Алентова, родом из Котласа. Представляете? Этого не знала даже моя бабушка, а ведь для нее они кумиры – Меньшов, Алентова. Вот такое совпадение».

Екатерине 29 лет. Она окон-



Кадр из фильма «Однажды в Ростове»

чила РАТИ (ГИТИС). В детстве мечтала стать певицей, училась в музыкальной школе. В 15 лет ей уже доверили главную женскую партию в русско-французском мюзикле «Другой мир» (L'autre monde), который ставился одновремен-

но в России и во Франции. Катя месяц жила в семье французов, ходила на репетиции, изучала язык. Она отлично владеет и английским, и французским.

Катя, как и в детстве, обожает музыку, в том числе клас-

сическую, особенно вальсы Шопена, однако возвращаться в музыкальный театр пока не хочет. Она очень любит путешествовать, предпочитает активный отдых.

Девушка признается: «У меня внедорожник, люблю на

нем погонять. Машина – это свобода. Когда мне плохо, настроение на нуле и хочется рыдать, сажусь за руль и не сусь по ночной Москве с включенной на полную громкость музыкой».

Екатерина Олькина сыграла в кино уже больше двух десятков ролей. Заметных ролей, добавим. В комедии «Поворот наоборот» (2014 год) партнером актрисы по съемкам стал Николай Басков. СМИ писали, что «отношения героев на экране получили свое дальнейшее развитие и в жизни». Время от времени возникают разговоры о возможной свадьбе Баскова и Олькиной, но пока что дальше слухов дело не идет. Сама Екатерина недавно сказала в интервью «Экспресс-газете»:

– Я не замужем, но влюблена. Правда, наши отношения находятся на начальной стадии. Поэтому рассказывать что-то конкретное пока рано. Мой молодой человек из творческой среды, и мы хорошо понимаем друг друга.

По материалам Интернета